
Котеджі в «Сімейному екопарку « Ясногородка» 
 
Опис : 
Еко-котеджі в Сімейному Екопарку «Ясногородка» створені на принципах біокліматичного 
будівництва.  Тут затишно, пахне деревиною і відчувається природнє домашнє тепло .  
Номери еко-котеджів мають двоспальне ліжко  і диван, що розкладається. Номери 
обладнані всім необхідним для комфортного перебування і перезавантаження.    
 
 Комплектація номерів: 

o Одне двоспальне ліжко та розкладний диван; 
o Меблі для речей 
o Чайник 
o Фен 
o Кондиціонер 
o Холодильник 
o Капці, гігієнічні засоби 
o Телевізор  
o Електро-камін 
o Чай та кава 
o Міні-сейф  
o Безкоштовний WiFi 
o Питна вода (дві пляшки 0,5 на добу) 

  
  Умови та правила перебування в котеджах  «Сімейного Екопарку «Ясногородка»  
 

o Номер надається Гостю при пред’явленні паспорту або іншого документу, 
що засвідчує особу Гостя.  

o Час заїзду – 15:00 
o Час виїзду – 12:00.  
o Затримка з виїздом більш ніж на 30 хвилин передбачає оплату 50% доби. 
o Заселення раніше встановленого цими правилами часу рахується як 

половина доби, та передбачає оплату у розмірі 50% вартості добового 
проживання.   

o Гучна музика та гучні розваги – не пізніше 22:00 (період тиші – з 22:00 до 
9:00). Адміністрація вимагає поважного ставлення до інших Гостей 
комплексу.  

o При недотриманні режиму тиші та/або створенні дискомфорту для інших 
Гостей, Адміністрація має право викликати поліцію та відмовити в 
наданні послуг проживання без повернення коштів. 

o Не можна використовувати білизну (рушники, постіль тощо) на 
басейному комплексі, та виносити за межі номера. 

o Передбачена повна матеріальна відповідальність Гостя за майно  
котеджів. У пошкодження майна комплексу, Адміністрація має право 
вимагати повного відшкодування вартості майна згідно з його ринковою 
вартістю 

o Номера в котеджах розраховані на одночасне поселення не більше  ніж 
двох дорослих гостей та двох дітей.   

o На території котеджів  заборонено паління окрім окремо відведених зон. 
За куріння в номерах, Гість зобов’язується сплатити штраф у розмірі 100% 
вартості номера за добу за кожне порушення. 

o Поселення з тваринами в номерах  дозволено за умови окремого 
узгодженням з Адміністрацією та за додаткову платню у розмірі 
1000грн./доба. Дозволено поселення з собаками  невеликих порід (до 10 
кг.) та за умови дотримання інших правил перебування у тому числі 
дотримання режиму тиші (22:00 – 9:00).  



o Обов’язкове дотримання правил пожежної безпеки. Суворо заборонено 
вмикати будь які додаткові прилади, що непередбачені в базовій 
комплектації номерах . 

o Котеджі  бронюються на умовах 50% передплати. 
o У разі, якщо Гість відмовляється від надання послуг проживання не 

пізніше, ніж за 72 години до часу поселення, Адміністрація може або 
повернути кошти, або узгодити з Гостем іншу вільну дату, що підходить 
Гостю. 

o У разі, якщо Гість відмовляється від надання послуг проживання пізніше, 
ніж за 72 години до поселення, Адміністрація не повертає передплату, 
але Гість має можливість обрати іншу вільну дату для проживання.  

o Оплата за проживання в номерах  повинна бути проведена гостем перед 
заселенням згідно умов діючого прайс-листа. Якщо гість не з’явився до 
22:00 в день поселення, така бронь анулюється та вважається штрафом, 
стягнутим на користь Готелю за рахунок передплати Гостя.  

o Підтверджуючи бронювання Номеру у Коттеджі, Гість приймає та 
погоджується з вищезазначеними умовами, в тому числі Ануляції 
бронювання та правилами, які діють у разі неприбуття. 

o В день виселення ключ від номеру необхідно здати адміністратору на 
рецепцію. 

o Паркування автомобілів дозволене тільки в спеціально відведених місцях.  
o Адміністрація залишає за собою право відмовити в наданні послуг та 

подальшому перебуванні гостя у випадку недотримання вищенаведених 
правил. А також при умові відсутності документів, що засвідчують особу, 
або гість знаходиться в стані сильного алкогольного або наркотичного 
сп’яніння.  

o Адміністрація не несе відповідальність за особисті речі гостей котеджів  
окрім випадку, якщо речі були передані гостем на зберігання в камеру 
схову на рецепції.  

o Гість зобов’язаний інформувати адміністрацію про виявлення дефектів 
або несправності та/або пошкоджень майна котеджів.  

o Гість зобов’язаний відшкодувати збитки у випадку втрати або 
пошкодження майна котеджів. Розмір збитків визначається 
Адміністрацією котеджів згідно з ринковою вартістю майна. 

o На території котеджів   ведеться відеоспостереження. 
 
    
 
 


